

Licitación Pública con Recurso de Origen Estatal de Cacater Nacional SAD-932079957-28-2025

Acta de Junta de Aclaraciones

Siendo las 13:00 horas, del día 11 de Noviembre de 2025, se reúnen en la sala de Juntas de la Dirección de Adquisiciones de la Secretaría de Administración, Edificio "A" segundo piso, ubicada en Circuito Cerro del Gato S/N, Zacatecas, Zac., C.P. 98160, los funcionarios públicos de la Secretaría de Administración, Secretaría de la Función Pública a efecto de llevar a cabo la Junta de Aclaraciones a la Convocatoria que contiene las Bases de la Licitación Pública Con Recurso de Origen Estatal de Carácter No. SAD-932079957-28-2025, Relativa a la Adquisición de Fertilizante, solicitada por la Secretaría de Campo.

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 29 fracción V de la Ley Orgánica del Estado de Zacatecas, publicada en el Suplemento no. 3 al Número 96 del Periódico Oficial del Estado de Zacatecas, de fecha 30 de noviembre de 2016 y al Artículo 65 fracción VII del Reglamento Interior de la Secretaría de Administración, en uso de la voz la Lic. Laura Esther Martínez Rentería, Subdirectora de Licitaciones de la Secretaría de Administración, en representación de la Mtra. María del Carmen Salinas Flores, Secretaria de Administración, preside este Acto de Junta de Aclaraciones, procediendo a señalar que este evento se lleva a cabo de acuerdo a lo siguiente:

----- ANTECEDENTES -----

La Secretaría de Administración, en observancia al artículo 144 de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano del Estado de Zacatecas, y de conformidad con los artículos 52, 58, 59, 60 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Estado de Zacatecas y sus Municipios, en lo sucesivo "La Ley", a los Artículos 90, 91, 92, 93 y 94 del Reglamento de "La Ley" y demás disposiciones aplicables en la materia, convocó a los interesados en participar en el procedimiento de Licitación Pública Con Recurso de Origen Estatal de Carácter Nacional No. SAD-932079957-28-2025 , Adquisición de Fertilizante, solicitada por el la Secretaria del Campo, mediante la Convocatoria número 31 publicada en el periódico La Jornada, con circulación en la República Mexicana, el día 04 de noviembre del 2025

----- DESARROLLO DEL EVENTO -----

Primero.- De conformidad a lo señalado en la Convocatoria que contiene las bases de este procedimiento concursal, siendo la hora indicada para el inicio de este evento, se da la bienvenida y se presenta a cada uno de los servidores públicos presentes, procediendo a tomar lista de los licitantes registrados.

Segunda.- De conformidad con lo dispuesto en el punto 5.1. de las bases de la licitación, se hace del conocimiento de los interesados en participar en este procedimiento concursal, que de manera previa a este evento, se recibieron solicitudes de aclaración de dudas al correo sadzaclicitaciones.preguntas@gmail.com. de :

GROUND POWER AGRICULTURAL ENGINEERING S.A. DE C.V.



Licitación Pública con Recurso de Origen Estatal de Cacater Nacional SAD-932079957-28-2025

Tercera. -Se informa que el Acto de Presentación y Apertura de Propuestas Técnicas y Económicas, se llevará a cabo el día 19 de Noviembre del año en curso a las 13:00 horas, en este mismo recinto sala de juntas de la Dirección de Adquisiciones de la Secretaría de Administración, Edificio "A" segundo piso, ubicada en Circuito Cerro del Gato S/N, Zacatecas, Zac., C.P. 98160.

En el caso de que, por alguna causa de fuerza mayor o caso fortuito, no sea posible el acceso a las instalaciones de Ciudad Administrativa, se fija como sede alterna las instalaciones de la Dirección de Servicios Generales, Ubicada en Calle de la Naranja, numero 229, Col. Lomas del Capulín, Zacatecas, Zac. C.P. 98050 y/o las instalaciones del Hotel Parador ubicado en Calle Lomas de la Soledad s/n, Col. Lomas de la Soledad, Zacatecas, Zac. C.P. 98040. Con 3 horas de posterioridad a la fecha señalada en esta Junta de Aclaraciones siendo las 16:00 horas, de conformidad a los artículos 12 y 113 del Reglamento de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Estado de Zacatecas y sus Municipios, surtiendo efectos de notificación la presente acta.

Cuarta.- De conformidad con lo dispuesto en el punto 5.1 de las bases de Licitación, se da respuesta a las preguntas que se recibieron en tiempo y forma de los siguientes licitantes:

GROUND POWER AGRICULTURAL ENGINEERING S.A. DE C.V.

De Carácter legal y administrativo

PREGUNTA	RESPUESTA
1.- ¿Cuál ES EL PLAZO DE PAGO UNA VEZ ENTREGADO EL PRODUCTO?	Una vez hecha la entrega y confirmada de recepción, se debe presentar la factura a proveeduría, el cual tendrá como plazo de pago 90 días hábiles para garantizar el recurso.
2.-¿LA ENTREGA EL PRODUCTO YA ES LIBRE DE COSTOS ADICIONALES?	Costos adicionales como descargas corren por cuenta del proveedor, así mismo, si existe un rechazo de algún beneficiado por mala calidad del producto, por entrega fuera de tiempo u otras condiciones que salgan de lo indicado, también deberán ser cubiertas por el mismo proveedor.

De Carácter Técnico

Pregunta	Respuesta
1.- ¿EL PRODUCTO PUEDE SER MEZCLADO?	Debe ser como lo indica el concepto, un fertilizante químico íntegro que contenga las unidades marcadas en su contenido.

Licitación Pública con Recurso de Origen Estatal de Cacater Nacional SAD-932079957-28-2025

2.- ¿HAY MARGEN DE VARIACIÓN DE LOS NUTRIENTES?	Por la necesidad de nutrición de los cultivos que se atenderán, se debe respetar los nutrientes macros indicados en la descripción.
3.- ¿DEBE SER UN PRODUCTO IMPORTADO O NACIONAL?	Si el producto cumple como las condiciones indicadas y es importado no hay ningún inconveniente
4.- ¿PUEDE SER PRODUCTO MINERALIZADO?	Como el producto será de libre aplicación por los agricultores, y si utilizan algún método de fertirrigación que pudiera tapar el mecanismo, los productos de origen mineral suelen tener problemas de solubilidad, pueden generar un problema técnico en el proceso de aplicación. No es una limitante, pero el producto que se entregue debe ser libre de riesgos para cualquier método de aplicación en el campo.
5.- ¿LOS ANÁLISIS A REALIZAR PUEDEN SER EN CUALQUIER LABORATORIO?	Se revisará que los análisis sean de laboratorios certificados que garanticen su composición.
6.- ¿LA ENTREGA PUEDE SER EN VIAJES CONSOLIDADOS DE 30 A 40 TONELADAS PARA FACILITAR LA LOGÍSTICA?	Se buscará generar puntos estratégicos de entrega, pero la logística corre por cuenta del proveedor del producto para cubrir las necesidades de los beneficiados.

Se hace del conocimiento de los Invitados que las respuestas emitidas deberán ser consideradas en la elaboración de sus propuestas, la no presentación de los acuerdos y aclaraciones de esta acta en su propuesta técnica y económica será motivo de descalificación.

CIERRE DEL EVENTO

Se hace del conocimiento de los licitantes, que los acuerdos asentados en la presente acta son de carácter obligatorio y por tanto se consideran parte integral de las bases de licitación, por lo que, se deberán tomar en cuenta en su propuesta técnica y económica, lo anterior con fundamento en el artículo 66 de "la Ley", Artículo 90 y 93 cuarto párrafo del Reglamento de "la Ley", así como lo dispuesto en el punto 5 de las Bases de la Licitación.

Por lo que no existiendo otro asunto que tratar, se cierra la presente siendo las **13:20** horas, del mismo día de su inicio, firmando al margen y al calce para la debida constancia y efectos legales,



SECRETARÍA DE
ADMINISTRACIÓN
ESTADO DE ZACATECAS



2024 AÑO DE LA
PAZ
ZACATECAS

Licitación Pública con Recurso de Origen Estatal de Cacater Nacional SAD-932079957-28-2025

los que en ella intervienen, en todas y cada una de sus hojas, haciendo entrega a los asistentes de una copia del acta, quienes la reciben de conformidad, la falta de firma de algún participante no invalida el contenido y efectos de la presente.

De conformidad a lo estipulado en el artículo 66 de "La Ley" la presente acta será publicada en las páginas electrónicas <http://funcionpublica.zacatecas.gob.mx> de la Secretaría de Función Pública y <http://sazacatecas.gob.mx>, de la Secretaría de Administración, siendo de su exclusiva responsabilidad obtener una copia de la misma y/o enterarse de su contenido.

Por la Secretaría de Administración.

Lic. Laura Esther Martínez Rentería
Subdirectora de Licitaciones.
de la Secretaría de Administración

Lic. Juana Xochitl Murillo del Muro.
Jefa de Departamento de la Subdirección de
Licitaciones de la Secretaría de Administración

Por la Secretaría de la Función Pública.

Lic. Margarita Quiroz Ramírez
Auxiliar Administrativo de la S.F.P